

Плоды сотрудничества

Вместо зачетки - кампусная карта



И такое - возможно! В ВолгГТУ при участии представителей банка ВТБ состоялось официальное открытие кампуса.

Но перед началом торжественной церемонии вице-президент Банка ВТБ Сергей Иванович Лысинов (Москва), управляющий дирекции продаж зарплатных проектов в региональной сети Банка ВТБ Наталья Николаевна Филиппова (Москва), управляющий РОО «Волгоградский» Владимир Иванович Русаев, председатель комитета образования, науки и молодежной политики администрации региона Лариса Михайловна Савина, проректор ВолгГТУ Владимир Александрович Кабанов, другие представители вуза и сотрудники ВТБ собрались в кабинете ректора опорного университета профессора Александра Валентиновича Навроцкого.

Руководитель техникуниверситета рассказал об истории создания и становлении вуза, героическом военном прошлом и послевоенном времени, о сегодняшних успехах и достижениях опорного университета. Состоялся живой и заинтересованный разговор о плодотворном и взаимовыгодном сотрудничестве и о дальнейших планах совместной работы.

И здесь, видимо, будет не лишним напомнить, что ровно год назад, на заседании ученого совета Владимир Александрович Кабанов и главный инженер Алексей Сергеевич Тибирков докладывали о том, что уже до конца 2018 года в России вообще не останется вузов, не пользующихся безналичными кампусными технологиями.

Большую помощь в осуществлении этого важного проекта нашему опорному университету оказывает Банк ВТБ, который уже на протяжении более 15 лет является надежным партнером ВолгГТУ. По сути, все финансовые потоки вуза идут через этот банк, в том числе зарплаты и стипендии.

И вообще этот проект, который вуз реализует с ВТБ, задуман как инструмент для удобства и улучшения качества жизни в университете. Ведь кампусная карта объединяет в себе финансовую и небанковскую функции, выполняя при этом роль зарплатной (стипендиальной) карты, платежного инструмента в столовой, пропуска в корпус университета и даже читательского билета в библиотеке!

А со временем произойдет еще большее расширение функциональных сервисов карты, поскольку в перспективе кампусная карта заменит студентам не только пропуск, но, возможно, и зачетную книжку! Словом, уже тогда говорилось о том, что сотрудничество с Банком ВТБ приносит вузу только одни плюсы.

И вот состоялось официальное открытие кампуса вуза, с разрезанием ленточки, с бурными аплодисментами студентов, с приветственными речами.

В своем выступлении А.В. Навроцкий подчеркнул, что без помощи ВТБ невозможно было бы сделать так, чтобы студенты и преподаватели ВолгГТУ чувствовали себя в полной безопасности. А безопасность – это одна из самых важных, если не самая важная составляющая нормальной жизни вуза.

«Вы, видимо, заметили, ребята, что руководство опорного университета очень серьезно относится и к пожарной безопасности, и антитеррористической защищенности. И все только для того, чтобы вы спокойно учились, преподаватели спокойно читали лекции, и жизнь в вузе в целом шла без происшествий и неприятностей!».

В свою очередь С.И. Лысиков отметил, что ВолгГТУ – это первый вуз, которому Банк ВТБ помог в создании кампусной системы. И руководству банка очень приятно, что полное взаимопонимание с руководством университета привело к тому, что у студентов и преподавателей появилась территория, в которой они чувствуют себя в полной безопасности.

Председатель комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области Л.М. Савина говорила о том, что всегда радостно наблюдать, как динамично развивается опорный университет, и как поступательно вуз достигает своих намеченных целей, и что опорный университет на самом деле является надежной опорой региона.

Председатель первичной профсоюзной организации Стас Куликов от лица студентов политеха выразил общую благодарность как руководству ВолгГТУ, так и Банка ВТБ за прекрасный подарок, который они получили.

Андрей Аликбаев.

Фото Андрея Дебелого.